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. Hatarozzuk meg 43560 primtényezss felbontasat, majd ez alapjan ¢(43560) és d(43560)
értéket.
. Hatarozzuk meg az alabbi szamok legnagyobb kozos oszt6jat a primtényezds felbontasukbol
és az euklideszi algoritmus segitségével is.

(a) (1560;6084)

(b) (3780;6174).

. Bizonyitsuk be, hogy nem létezik olyan haromjegyd szdm, melynek oszt6éinak szdma osz-
thato 11-gyel.

. Mely a,b € N szamokra teljesiil egyszerre (a,b) = 12 és [a, b] = 2407 Soroljuk fel az dsszes
lehetséges esetet!

. Dontsiik el, hogy megoldhatéak-e az alabbi kongruencidk, és a megoldhatékat oldjuk meg.

(a) 3z =5 (mod7)
(b) 14z = 8 (mod 21)
(¢) 9z = 24 (mod 96)
(d) 11z =12 (mod 18)
(e) 6z = 3 (mod21)
(f) 7z =5 (mod 35)

. Hatarozzuk meg az &sszes 500-nal kisebb n pozitiv egészt, melyre d(n) = 9.
. Keressiik meg az alabbi egyenletek megoldésait az egész szamok korében, ha léteznek.

(a) 172 +38y =9
(b) 20z + 44y = 22
(¢) 9z + 96y =24

. Egy faluban négyszaz csalad él, 1-t6l 400-ig szamozott hazakban. A Mikulas megérkezik a
krampuszaival a faluba. Az els6 krampusz minden hézba visz egy ajandékot. A masodik
krampusz csak minden mésodik hazba visz ajandékot (azaz az elsébe nem, a masodikba
igen stb.), majd a harmadik krampusz minden harmadik hazba és igy tovabb, végiil az
utolsé krampusz mér csak az utolsé hazba. Hany csalad kap paratlan sok ajandékot?



